
Willkommen in der Evangelischen Stiftung Alsterdorf. Als diakonisches Dienstleistungsunternehmen in Norddeutschland mit rund 6.500

Mitarbeitenden sind wir schwerpunktmäßig in den Bereichen Eingliederungshilfe, Bildung und Medizin tätig.

Wir suchen Sie!

Als modernes, diakonisches Dienstleistungsunternehmen arbeiten wir mit mehr als 350 Angestellten und vielen Ehrenamtlichen, sind sozialräumlich aktiv und

initiieren regelhaft innovative Projekte. Unsere Arbeitsfelder sind die Wohnungslosenhilfe, Suchthilfe, Seniorenbetreuung, Sozialpsychiatrie, Soziale Teilhabe,

Straffälligenhilfe. 

In unserem vielfältigen Spektrum sozialer Arbeit finden Sie die unterschiedlichsten Betätigungsfelder.

Der Tagestreff- und Kontaktladen ist ein niedrigschwelliger Bestandteil des Wohnungslosenhilfesystems in Kiel. Wohnungslose Menschen

finden im TaKo eine Anlaufstelle, die ihnen die Möglichkeit zu sozialen Kontakten und der Alltagsbewältigung bietet. Auch verschiedene

Hilfeleistungen können in Anspruch genommen werden. Der TaKo bietet u.a. Beratung in sozialen Fragen inkl. der Vermittlung in

weiterführende Hilfen, eine ärztliche Sprechstunde, einen Mittagstisch, die Möglichkeit zum Duschen sowie die Nutzung einer Waschmachine.

Zum nächstmöglichen Zeitpunkt suchen wir zur Unterstützung unseres Teams eine/n

Sozialdienstassistent *in (m/w/d)

Arbeitsumfeld

Als Sozialdienstassistent*in fördern Sie die Einbeziehung der Klient*innen in die Gestaltung des TaKo um die Klient*innen zu befähigen, im

geschützten Rahmen ihren Alltag aktiv zu gestalten. Die Öffnungszeiten sind täglich von 9:00 Uhr bis 17:00 Uhr, auch an Wochenenden und

Feiertagen.

 

Wir bieten

Einen sicheren Arbeitsplatz und Vergütung nach dem Kirchlichen Tarifvertrag Diakonie, einschließlich Urlaubs- und Weihnachtsgeld

Eine zusätzliche Altersversorgung



Einen Zuschuß zum Jobticket des NAH.SH oder dem Deutschlandticket

Fahrradleasing / E-Bikeleasing über Jobrad

Vergünstigungen bei unseren Partnerfirmen

Eine gute und umfassende Einarbeitung

Ein kollegiales Team

Interne und externe Fort- und Weiterbildungsmöglichkeiten

 

Aufgaben im Überblick

Mitgestaltung des Tagestreff- und Kontaktladens als Tagesaufenthalt für wohnungslose Menschen

Aufbau von Vertrauen zu den Besucher*innen um sie zur Mitgestaltung des TaKo zu aktivieren

Erledigung der täglich anfallende Aufgaben im TaKo

Organisation der Hygieneräume inkl. Waschmaschine, Trockner und Duschen

 

Wir suchen

Bereitschaft zu niedrigschwelliger Arbeit mit einem schwierigen Klientel

Offenheit für die Mitarbeit in einem multiprofessionellen Team

Erfahrung im Umgang mit unseren Klient*innen sind von Vorteil

Das Leitbild unserer Stiftung spiegelt unser christliches Selbstverständnis wider und bildet die Grundlage Ihres Handelns.

 

Vergütung: Nach KTD (Kirchlicher Tarifvertrag Diakonie)

Arbeitsbeginn: Ab sofort

Befristung: Unbefristet

Arbeitszeit: Geringfügige Beschäftigung

Sonstiges: Schwerbehinderte Bewerber*innen werden bei gleicher Qualifikation und Eignung bevorzugt eingestellt.

 

 

Fragen beantwortet Ihnen gern:

Inga Zopp

Teamleitung

Telefon:  0431 26044630

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung über das Online-Portal.

Online bewerben

stadt.mission.mensch gemeinnützige GmbH

Kennziffer: 23-esmk-00429

http://www.stadtmission-mensch.de

www.alsterdorf.de

https://www.alsterdorf.de/fileadmin/user_upload/images/ueber-uns/leitwerte/Leitbild_der_Evangelischen_Stiftung_Alsterdorf.pdf
https://www.alsterdorf.de/jobs/job/Job-Kiel-Hauswirtschaftshilfe-23-esmk-00429
https://www.alsterdorf.de
https://http//www.stadtmission-mensch.de
https://www.alsterdorf.de

